

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) n° 1071/2014 de la Comisión, de 10 de octubre de 2014, sobre medidas excepcionales de apoyo a los sectores de los huevos y de la carne de aves de corral en Italia**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 295 de 11 de octubre de 2014)

En la página 53, en el artículo 1, párrafo tercero, letra e), inciso ii):

donde dice: «ii) 0,162354 EUR por pollito de gallo para un máximo de 436 247 cabezas,»,

debe decir: «ii) 0,162354 EUR por pollito de pollo campero para un máximo de 436 247 cabezas,».
